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Příloha č. 1 zadávací dokumentace
	KRYCÍ LIST NABÍDKY

	NÁZEV ZAKÁZKY

	ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE - MULTIOBOROVÁ JIP - 2. VYHLÁŠENÍ

	SPISOVÁ ZNAČKA:
	CN/224/CN/21
	ČÍSLO JEDNACÍ:
	4937/21/CN
	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:
	P21V00000852

	ODKAZ - EZAK:
	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_9169.html

	ODKAZ VVZ:
	     

	ODKAZ TED:
	     

	ZADAVATEL:
	Stodská nemocnice, a.s.

	SÍDLO:
	Hradecká 600, Stod, 333 01
	IČO:
	26361086

	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:
	Ing. Miroslav Zábranský - předseda představenstva
Mgr. Petr Suchý - člen představenstva
Mgr. Jaroslav Šíma, MBA – člen představenstva

	POVĚŘENÁ OSOBA:
	Ing. Jiří Janota

	ADMINISTRÁTOR:
	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace

	SÍDLO:
	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň
	IČO:
	72046635

	STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:
	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka

	POVĚŘENÁ OSOBA:
	Ing. Štěpánka Hamatová

	E-MAIL:
	stepanka.hamatova@cnpk.cz

	DRUH VZ:
	Služby
	REŽIM VZ:
	VZMR
	DRUH ŘÍZENÍ:
	III.sk. VZMR

	FINANCOVÁNO Z EU:
	ne




	IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DODAVATELE

	Obchodní firma/název/jméno, příjmení
	VYPLNÍ DODAVATEL

	Zapsaný ve veřejném rejstříku:
	VYPLNÍ DODAVATEL 
Spisová značka: ……. vedená u ……………………

	IČO
	VYPLNÍ DODAVATEL 

	DIČ
	VYPLNÍ DODAVATEL

	Sídlo/místo podnikání/místo bydliště
	VYPLNÍ DODAVATEL

	Oprávněná osoba jednat jménem či za dodavatele
	VYPLNÍ DODAVATEL
Jméno a příjmení:
Funkce:
Kontakt (e-mail, tel.):
Oprávnění zastupovat (dle OR, popř. plná moc):

	Kontaktní osoba 
(je-li odlišná od oprávněné osoby)
	VYPLNÍ DODAVATEL
Jméno a příjmení:
Kontakt (e-mail, tel.):
Adresa pro doručování (je-li odlišná od sídla/místa podnikání):

	Datová schránka:
	VYPLNÍ DODAVATEL

	Bankovní spojení:
	VYPLNÍ DODAVATEL

	HODNOTÍCÍ KRITÉRIUM  A – VÁHA 80%
CELKOVÁ NABÍDKOVÁ CENA VČ. VÝKONU AUTORSKÉHO DOZORU

	Nabídková cena v Kč bez DPH 
(ve Smlouvě uvedená v čl. 4 odst. 4.1 c)
	VYPLNÍ DODAVATEL

	21% DPH v Kč
	VYPLNÍ DODAVATEL

	Nabídková cena v Kč vč. DPH 
(ve Smlouvě uvedená v čl. 4 odst. 4.1 c)
	VYPLNÍ DODAVATEL

	HODNOTÍCÍ KRITÉRIUM B – VÁHA 20 %
ZKUŠENOST DODAVATELE
Zkušenost dodavatele nebo jeho zaměstnance, spočívající v osobní účasti na pozici hlavního projektanta na zakázkách na projektové služby týkajících se projektu na výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče. 
Účastník zadávacího řízení může předložit max. čtyři (4) referenčních zakázky, dokončené nejpozději XII/2016  Rozpočtová hodnota vyprojektovaného stavebního díla stanovená na základě oceněného položkového rozpočtu, nebo skutečně vynaložená cena na realizaci, byla min. 10 mil. Kč bez DPH. 
Ke každé referenční zakázce bude vyplněn níže uvedený formulář. 


ŽLUTĚ VYZNAČENÉ VYPLNÍ DODAVATEL
	SEZNAM REFERENČNÍCH ZAKÁZEK OBDOBNÉHO CHARAKTERU

	Referenční zakázka č.1
referenční zakázka na projektové služby týkajících se projektu na výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče

	Název zakázky:
	

	Hlavní projektant:
(musí se jednat o fyzickou osobu,  nebo o zaměstnance právnické osoby, která předkládá tuto nabídku)
	Jméno, příjmení: ……………………………………………………….…
autorizace - ČKAIT/ČKA  obor………………………členské č. ………………

	Popis projektu:
Účel projektu, rozsah, technické řešení místo stavby, způsob využití objektu, ……
Podmínka 1:
(výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče)
	
	Je podmínkač.1
splněna?

ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Měsíc a rok dokončení a předání PD:
Podmínka 2:
(nejpozději  XII/2016)
	
	Je podmínka č.2 splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Rozpočtová hodnota stavebního díla dle PD:
Podmínka 3:
(min. 10 mil. Kč bez DPH)
	
	Je podmínka č.3  splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Identifikace objednatele (název, sídlo, kontaktní osoba - email, tel. č.):
	

	Čestně prohlašuji, že uvedená osoba disponující požadovanou zkušeností se aktivně podílela na zpracování zakázky. 

	Čestně prohlašuji, že tato osoba se bude aktivně a osobně podílet na zpracování projektové dokumentace na VZ ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE – MULTIOBOROVÁ JIP  na pozici hlavního projektanta.

	Čestně prohlašuji, že projektová dokumentace byla zpracována kvalitně a dostatečném rozsahu a podrobnostech pro bezproblémové řízení se stavebním úřadem a samotnou realizaci díla.

	Čestně prohlašuji, že uvedená projektová dokumentace byla zpracována kvalitně, v požadovaném rozsahu a ve smlouvou stanovených termínech. V projektové dokumentaci byly řádně zapracovány veškeré podmínky dotčených orgánů a správců sítí.


Za výše uvedenou vyplněnou tabulku reference č. 1 bude přiděleno (při splnění podmínky 1 až 3) 5 (pět) nevážených bodů.  Stejným způsobem bude postupováno i v případě referenční zakázky č. 2 až 4.
Další body budou přiděleny na základě vyplněného níže uvedeného dotazníku. Za každou kladnou odpověď (ANO) na otázku budou přiděleny 2 (dva) nevážené body. Maximální bodový zisk za jednu referenční zakázku je 25 (dvacet pět) nevážených bodů. Stejným způsobem bude postupováno i v případě referenční zakázky č. 2 až 4.
	DOTAZNÍK k referenční zakázce č. 1

	Pořadové číslo
	Znění otázky:
	Odpověď ANO / NE

	1
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování studie?
	

	2
	Byl součástí projektové dokumentace návrh oddělení JIP, ARO nebo pooperační?
	

	3
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro získání stavebního povolení i zajištění veškeré potřebné obstaratelské inženýrské činnosti potřebné pro získání povolení stavby?
	

	4
	Bylo již na základě této projektové dokumentace vydáno právoplatné stavební povolení?
	

	5
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro realizaci stavby?
	

	6
	Jednalo se o veřejnou zakázku - projektové práce zpracované v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb a a dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	7
	Byl součástí PD i soupis prací a výkaz výměr vypracovaný dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	8
	Bylo součástí referenční zakázky i poskytnutí součinnosti při výběru dodavatele stavby?
	

	9
	Byl součástí zakázky i návrh na rozmístění nábytku?
	

	10
	Byla stavební zakázka (provedení stavebních prací) dle projektové dokumentace již řádně dokončena a uvedena do provozu?
	



	Referenční zakázka č.2
referenční zakázka na projektové služby týkajících se projektu na výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče

	Název zakázky:
	

	Hlavní projektant:
(musí se jednat o fyzickou osobu,  nebo o zaměstnance právnické osoby, která předkládá tuto nabídku)
	Jméno, příjmení: ……………………………………………………….…
autorizace - ČKAIT/ČKA  obor………………………členské č. ………………

	Popis projektu:
Účel projektu, rozsah, technické řešení místo stavby, způsob využití objektu, ……
Podmínka 1:
(výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče)
	
	Je podmínkač.1
splněna?

ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Měsíc a rok dokončení a předání PD:
Podmínka 2:
(nejpozději  XII/2016)
	
	Je podmínka č.2 splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Rozpočtová hodnota stavebního díla dle PD:
Podmínka 3:
(min. 10 mil. Kč bez DPH)
	
	Je podmínka č.3  splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Identifikace objednatele (název, sídlo, kontaktní osoba - email, tel. č.):
	

	Čestně prohlašuji, že uvedená osoba disponující požadovanou zkušeností se aktivně podílela na zpracování zakázky. 

	Čestně prohlašuji, že tato osoba se bude aktivně a osobně podílet na zpracování projektové dokumentace na VZ ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE – MULTIOBOROVÁ JIP  na pozici hlavního projektanta.

	Čestně prohlašuji, že projektová dokumentace byla zpracována kvalitně a dostatečném rozsahu a podrobnostech pro bezproblémové řízení se stavebním úřadem a samotnou realizaci díla.

	Čestně prohlašuji, že uvedená projektová dokumentace byla zpracována kvalitně, v požadovaném rozsahu a ve smlouvou stanovených termínech. V projektové dokumentaci byly řádně zapracovány veškeré podmínky dotčených orgánů a správců sítí.



	DOTAZNÍK k referenční zakázce č. 2

	Pořadové číslo
	Znění otázky:
	Odpověď ANO / NE

	1
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování studie?
	

	2
	Byl součástí projektové dokumentace návrh oddělení JIP, ARO nebo pooperační?
	

	3
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro získání stavebního povolení i zajištění veškeré potřebné obstaratelské inženýrské činnosti potřebné pro získání povolení stavby?
	

	4
	Bylo již na základě této projektové dokumentace vydáno právoplatné stavební povolení?
	

	5
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro realizaci stavby?
	

	6
	Jednalo se o veřejnou zakázku - projektové práce zpracované v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb a a dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	7
	Byl součástí PD i soupis prací a výkaz výměr vypracovaný dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	8
	Bylo součástí referenční zakázky i poskytnutí součinnosti při výběru dodavatele stavby?
	

	9
	Byl součástí zakázky i návrh na rozmístění nábytku?
	

	10
	Byla stavební zakázka (provedení stavebních prací) dle projektové dokumentace již řádně dokončena a uvedena do provozu?
	



	Referenční zakázka č.3
referenční zakázka na projektové služby týkajících se projektu na výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče

	Název zakázky:
	

	Hlavní projektant:
(musí se jednat o fyzickou osobu,  nebo o zaměstnance právnické osoby, která předkládá tuto nabídku)
	Jméno, příjmení: ……………………………………………………….…
autorizace - ČKAIT/ČKA  obor………………………členské č. ………………

	Popis projektu:
Účel projektu, rozsah, technické řešení místo stavby, způsob využití objektu, ……
Podmínka 1:
(výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče)
	
	Je podmínkač.1
splněna?

ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Měsíc a rok dokončení a předání PD:
Podmínka 2:
(nejpozději  XII/2016)
	
	Je podmínka č.2 splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Rozpočtová hodnota stavebního díla dle PD:
Podmínka 3:
(min. 10 mil. Kč bez DPH)
	
	Je podmínka č.3  splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Identifikace objednatele (název, sídlo, kontaktní osoba - email, tel. č.):
	

	Čestně prohlašuji, že uvedená osoba disponující požadovanou zkušeností se aktivně podílela na zpracování zakázky. 

	Čestně prohlašuji, že tato osoba se bude aktivně a osobně podílet na zpracování projektové dokumentace na VZ ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE – MULTIOBOROVÁ JIP  na pozici hlavního projektanta.

	Čestně prohlašuji, že projektová dokumentace byla zpracována kvalitně a dostatečném rozsahu a podrobnostech pro bezproblémové řízení se stavebním úřadem a samotnou realizaci díla.

	Čestně prohlašuji, že uvedená projektová dokumentace byla zpracována kvalitně, v požadovaném rozsahu a ve smlouvou stanovených termínech. V projektové dokumentaci byly řádně zapracovány veškeré podmínky dotčených orgánů a správců sítí.



	DOTAZNÍK k referenční zakázce č. 3

	Pořadové číslo
	Znění otázky:
	Odpověď ANO / NE

	1
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování studie?
	

	2
	Byl součástí projektové dokumentace návrh oddělení JIP, ARO nebo pooperační?
	

	3
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro získání stavebního povolení i zajištění veškeré potřebné obstaratelské inženýrské činnosti potřebné pro získání povolení stavby?
	

	4
	Bylo již na základě této projektové dokumentace vydáno právoplatné stavební povolení?
	

	5
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro realizaci stavby?
	

	6
	Jednalo se o veřejnou zakázku - projektové práce zpracované v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb a a dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	7
	Byl součástí PD i soupis prací a výkaz výměr vypracovaný dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	8
	Bylo součástí referenční zakázky i poskytnutí součinnosti při výběru dodavatele stavby?
	

	9
	Byl součástí zakázky i návrh na rozmístění nábytku?
	

	10
	Byla stavební zakázka (provedení stavebních prací) dle projektové dokumentace již řádně dokončena a uvedena do provozu?
	



	Referenční zakázka č.4
referenční zakázka na projektové služby týkajících se projektu na výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče

	Název zakázky:
	

	Hlavní projektant:
(musí se jednat o fyzickou osobu,  nebo o zaměstnance právnické osoby, která předkládá tuto nabídku)
	Jméno, příjmení: ……………………………………………………….…
autorizace - ČKAIT/ČKA  obor………………………členské č. ………………

	Popis projektu:
Účel projektu, rozsah, technické řešení místo stavby, způsob využití objektu, ……
Podmínka 1:
(výstavbu, přístavbu, nástavbu nebo komplexní rekonstrukci zdravotnického zařízení, nemocnice, polikliniky, léčebny nebo ústavu sociální péče)
	
	Je podmínkač.1
splněna?

ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Měsíc a rok dokončení a předání PD:
Podmínka 2:
(nejpozději  XII/2016)
	
	Je podmínka č.2 splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Rozpočtová hodnota stavebního díla dle PD:
Podmínka 3:
(min. 10 mil. Kč bez DPH)
	
	Je podmínka č.3  splněna?
ANO/NE
Nehodící se škrtněte

	Identifikace objednatele (název, sídlo, kontaktní osoba - email, tel. č.):
	

	Čestně prohlašuji, že uvedená osoba disponující požadovanou zkušeností se aktivně podílela na zpracování zakázky. 

	Čestně prohlašuji, že tato osoba se bude aktivně a osobně podílet na zpracování projektové dokumentace na VZ ZPRACOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE – MULTIOBOROVÁ JIP  na pozici hlavního projektanta.

	Čestně prohlašuji, že projektová dokumentace byla zpracována kvalitně a dostatečném rozsahu a podrobnostech pro bezproblémové řízení se stavebním úřadem a samotnou realizaci díla.

	Čestně prohlašuji, že uvedená projektová dokumentace byla zpracována kvalitně, v požadovaném rozsahu a ve smlouvou stanovených termínech. V projektové dokumentaci byly řádně zapracovány veškeré podmínky dotčených orgánů a správců sítí.



	DOTAZNÍK k referenční zakázce č. 4

	Pořadové číslo
	Znění otázky:
	Odpověď ANO / NE

	1
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování studie?
	

	2
	Byl součástí projektové dokumentace návrh oddělení JIP, ARO nebo pooperační?
	

	3
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro získání stavebního povolení i zajištění veškeré potřebné obstaratelské inženýrské činnosti potřebné pro získání povolení stavby?
	

	4
	Bylo již na základě této projektové dokumentace vydáno právoplatné stavební povolení?
	

	5
	Bylo součástí referenční zakázky vypracování projektové dokumentace pro realizaci stavby?
	

	6
	Jednalo se o veřejnou zakázku - projektové práce zpracované v souladu se Zákonem č. 134/2016 Sb a a dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	7
	Byl součástí PD i soupis prací a výkaz výměr vypracovaný dle Vyhl. 169/2016 Sb.?
	

	8
	Bylo součástí referenční zakázky i poskytnutí součinnosti při výběru dodavatele stavby?
	

	9
	Byl součástí zakázky i návrh na rozmístění nábytku?
	

	10
	Byla stavební zakázka (provedení stavebních prací) dle projektové dokumentace již řádně dokončena a uvedena do provozu?
	



	PROHLÁŠENÍ

	Jako uchazeč o veřejnou zakázku čestně prohlašuji, že
· jsem se v plném rozsahu seznámil se zadávacími podmínkami - rozsahem a povahou veřejné zakázky, na kterou podávám nabídku, že jsou mi známy veškeré podmínky nezbytné k její realizaci, před podáním nabídky jsem si vyjasnil všechna sporná ustanovení či nejasnosti a že se zadávacími podmínkami souhlasím a respektuji je;
· veškeré údaje, informace, doklady a dokumenty, které jsem uvedl v nabídce, jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti;
· dodržím technické podmínky požadované zadavatelem v zadávacích podmínkách;
· akceptuji bez výhrad návrh smlouvy; 
· v mé organizaci ani jako poddodavatel prokazující kvalifikaci nepůsobí veřejný funkcionář podle § 4b zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, v platném znění, který vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti.

	Datum:
VYPLNÍ DODAVATEL

	Potvrzuji, že výše uvedené údaje o dodavateli, nabídkové ceně a referencích určených k hodnocení jsou pravdivé a závazné.
VYPLNÍ a PODEPÍŠE DODAVATEL 
Jméno a příjmení oprávněné osoby dodavatele
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